

汤唯要复出了,阿娇也复出了。昨日传出消息,这两位因为不同原因而沉寂已久的女星迎来了她们的重生之日。汤唯去年在香港地区拍摄的新片《月满轩尼诗》已经确定在内地公映,而阿娇在艳照门爆发前的旧作《出水芙蓉》经过两年的雪藏,终于将于今年浮出水面,于今年暑假上映。

# 旧作、新片相继亮相 汤唯阿娇先后“复活”

## 汤唯新片确认引进

汤唯因为《色·戒》一时声名鹊起,可是之后,汤唯一直处于半隐退状态,去了英国留了一趟学。这期间,有无数影片邀请汤唯,都没有得到答应。直到去年,香港金牌编剧岸西在《亲密》之后的第二部导演作品《月满轩尼诗》,终于



汤唯

邀到了汤唯,与张学友对戏。而昨日传出消息,《月满轩尼诗》将在内地公映,这也意味着《色·戒》之后,汤唯将重返内地大银幕。

在片中,张学友饰演一名与世无争的电器店老板,心地善良但胸无大志。而女主角汤唯则是一名为舅父打理洁具店的女孩,性格倔强,不喜交际。故事讲述二人已达适婚年龄但却形单影只,在家人安排下前往“相亲”,可惜二人各自已心有所属,最后相亲失败但却发展了一段友谊……汤唯首次出演港片,全程用粤语表演。安乐公司的工作人员透露,《月满轩尼诗》将以引进片的形式在内地公映,上映时间很可能就是三四月。

## 阿娇旧作暑期上映

《出水芙蓉》终于要出水了。2008年,由阿娇、田亮主演,刘镇伟执导的影片《出水芙蓉》刚刚拍完就碰上了“艳照门”,阿娇随即退隐江湖,而该片的上映计划也被打断。时隔两年,这部电影终于得以重见天日,将于今年暑假上映。再加上即将出演内地电视剧《灵珠》,这也意味着“艳照门”之后经历事业低迷的阿娇,将全面展开内地工作。

据港媒报道,阿娇此次终于能够在内地“复活”,全靠所属的英皇公司老板杨受成,在过去两年来不断地在内地作慈善捐献,为多达四千万港元,助阿娇铺路洗底。为投桃报李,阿娇无条件同公司加签5年至2020年。



阿娇

事实上在艳照门之后,阿娇的复出之路每一步都在精心策划之下,走得相当踏实。从去年开始,阿娇先是在香港地区接广告,随后出演舞台剧,试探粉丝和舆论的态度。再之后,她又客串出演了刘镇伟的新片《越光宝盒》。当时,因为审查的缘故,《越光宝盒》片方对于阿娇的客串还很避讳。不过,上月在为好姐妹阿Sa出演的《全城热恋》宣传时,两人开始以Twins的名义为该片吆喝,已经显示出了“气候”变幻的征兆。如今《出水芙蓉》的重见天日,让阿娇长达2年的卧薪尝胆看到了结果。

由刘镇伟执导的《出水芙蓉》正是一部励志片,讲的故事跟阿娇现实生活中的拼搏故事颇为相像。片中阿娇被情敌所伤,为了报仇,下了决心学游泳,请来方力申作教练。两人本来是冤家,最终发展成了情侣,而阿娇也在方力申的帮助下,从游泳白痴变成了出水芙蓉。 海青

# “诈捐门”风波未平 红基会:章子怡要给个说法

章子怡“诈捐门”未平息,网友又挖出新线索,指章子怡利用红十字会以及红十字基金会(简称红基会)的名义在海外进行募捐。红基会表示已展开调查,并要求章子怡方面给个说法。而红十字会方面,记者截稿为止仍未联系上,但有网友称联系过“陈启红处长”,对方表示“正在起草处理意见书”。



## 纪灵灵工作忙未给说法

李晶透露,红基会已经展开调查,同时还联系了纪灵灵,但是对方仅以短信回复:正在外面开工,稍后会打电话。直至昨日下午5时,都未就事件进行解释。李晶说,看了网友提供的证据,但暂时无法证实章子怡是打着红基会的旗号,因此现阶段没有向司法部门求助,如果属实,不排除会追究其法律责任,“我们需要了解当时是怎么操作的,是否有说过,‘我是代表中国红基会来向大家募捐的’。如果她在募捐时,提到了我们的捐款信息,不能

算是打着我们的名义,而只是信息传播,因为如果有人看到了,他们直接把钱打到红基会账号上来。”

而红十字总会方面,网友“小鸭黄”21日在天涯贴出与“红十字会筹资处陈启红处长”的电话实录。陈处长称:“我们从来没有给她授权,也从未收到她在海外的任何募捐款。如果说她的行为确实对我们红十字会的声誉造成了伤害,我们一定会对她提起诉讼。”但至截稿为止,记者仍未联系上“陈处长”。 何珊

## >>>痛下针砭

# “逢黄必炒”是真正的罪魁 ——透视“中国第一车模” 不雅视频网上疯传事件

自2月21日起,据称是“中国第一车模”的3段视频在网上疯传,内容为该女模特与男伴的亲昵画面。因画面大胆暴露,事件不断升级,女主角“兽兽”所在模特经纪公司昨日下午表示会就此事件作出说明。在这起被网友形容为“2010年网络第一艳照门”的事件中,不雅视频被疯狂传播,不禁让人疑惑:是谁纵容黄色染上了网络?

## 挑战监管

一周前,“工信部下一阶段将采取5项措施配合治理手机、网络涉黄问题,营造绿色的网络环境”的发言人声明言犹在耳;本月初,最高人民法院、最高人民检察院针对利用互联网、移动通信终端、声讯台制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽电子信息刑事犯罪及其利益链条等问题,进一步明确了相关刑事案件法律适用标准;去年年末,多部委联合扫黄的浩荡气势也让网民印象深刻……在如此大张旗鼓的宣传之下,性爱视频和不雅照片照样被发布在网上并被疯狂转贴,无疑是对监管层的挑战。

## 媒体失守

一位媒体人士指出,这些视频能流传到网上,说明现今网络扫黄在监管制度和层面上还存在不少漏洞,同时反映出更深层次的问题,那就是网络媒体道德失守,存在“涉黄心理”。“兽兽”事件之所以在短时间内被急剧放大,成为各门户网站头条重点推荐,这跟网络媒体的猎奇心态以及逢黄必炒的“习性”有直接关系。要真正将网络打扫干净,首先要规范和纠正相关媒体的“涉黄心理”,然后才能杜绝上传者的“涉黄行为”。

## 有法可循

两年前,香港“艳照门”事发后,北京市公安局很快明确表态:“向朋友赠阅‘艳照门’图片系违法行为。如果是通过网络打包传播,且数量在200张以上,赠与人还将被追究刑事责任。”那么现今主动上传涉黄视频者是否已经违法?转贴涉黄视频的网民是否违规?根据我国《刑法》第364条第一款、第四款规定:传播淫秽的书刊、影片、音像、图片或者其他淫秽物品,情节严重的,处二以下有期徒刑、拘役或者管制。情节尚未达到刑事标准的,公安机关可以对行为人给予治安行政处罚。处理方式是明确的。虎年伊始的这场“艳照门”事件将如何谢幕?人们拭目以待。

孙佳音



“中国第一车模”兽兽

**郑州新世纪女子医院**  
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL  
0371-健康热线 **67353333**  
网址:www.zzsxj.net 咨询:139501991

# 郑州专业无痛人流医院 选择好一点 担心少一点

德国微管保宫全程无痛人流提前10天终止早孕

☑安全:不影响女性生育能力 ☑无痛:手术只需3分钟 ☑轻松:随治随走不影响学习和工作